
IN221000428V04_US_CA_UK_FR_ES_DE_IT

B71-051_B71-051V80

EN

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION



-2-



-3-



M5-A x12mm

M5-B x12mm

-4-



M5-A x12mm

M5-A x12mm M5-B x12mm

M5-B x12mm

-5-



-6-



-7-



FR

IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement et conserver toutes les instructions：

1. Lors de l'assemblage du banc de travail, assurez-vous que les pieds en 
plastique sont correctement assemblés aux pieds du cadre.

2. Assurez-vous que tous les boulons et vis assemblés sont bien serrés 
avant chaque utilisation.

3. Si le banc de travail nécessite être plié pour le rangement, il peut être 
nécessaire de desserrer les boulons avant de le plier. 
REMARQUE: Veillez à ce que les boulons soient resserrés avant chaque 
utilisation.

4. Gardez la zone de travail propre. Les zones de travail et les bancs de 
travail encombrés sont propices aux accidents. Ne laissez pas d'outils ou 
d'autres matériaux sur le banc de travail lorsqu'il n'est pas utilisé.

5. Ne jamais utiliser les barres transversales comme escabeau.

6. Ne jamais se tenir debout, s'asseoir ou s'agenouiller sur le banc de travail 
assemblé.

7. Ne jamais dépasser la capacité de poids maximale recommandée pour le 
banc de travail (100 kg).

8. Descendez toujours les charges lourdes sur le plan de travail en douceur, 
de manière à ce que l'effort soit absorbé progressivement.

CONSERVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS!
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LISTE DES PIÈCES PRINCIPALES
QTÉFIGURE DESCRIPTION(MM)

PLAN DE TRAVAILBA

SES COULISSANTES

PIEDS MOBILES

POTEAU HORIZONTAL

PIÈTEMENTS

BARRETTES

PIEDS EN PLASTIQUE

CALES

2 PCS

2 PCS

2 PCS

1 PCS

2 PCS

2 PCS

4 PCS

4 PCS
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LISTE DES PIÈCES PRINCIPALES
DESCRIPTION(MM) QTÉFIGURE

BOULONS M6XP1X35mm

BOULONS M5-A x12mm

BOULONS M8x14mm

BOULONS M5-B x12mm

VIS À BOIS

RONDELLES 16x8

RONDELLES 13x6

RONDELLES 5x0,8

ÉCROUS M8xP1,2

ÉCROUS M6xP1

ÉCROUS M5xP1

GOUPILLE en U 6 mm

8 PCS

2 PCS

4 PCS

2 PCS

16 PCS

8 PCS

16 PCS

6 PCS

4 PCS

8 PCS

4 PCS

2 PCS
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ÉTAPE 1: Assemblage du plan de travail

ÉTAPE 2: Assemblage des piètements et des 
barrettes

Utiliser des vis à bois pour relier les bases 
coulissantes aux plans de travail, les 
encoches étant tournées vers l'intérieur.

Utilisez des boulons (M8X14mm), des 
écrous (M8xP1,2) et des rondelles 
(16x8x1,2) pour connecter les pieds mobiles 
aux bases coulissantes.

Utilisez des boulons (M6xP1x35mm), des rondelles (13x6x1,2) 
et des écrous (M6XP1) pour relier les traverses et les piètements.

Utilisez des boulons (M5-A X12mm et M5-B X12mm), des rondelles (5x0,8) et 
des écrous (M6XP1) pour relier le poteau horizontal aux piètements.

BOUTON

M5-A x12mm

M5-B x12mm
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Fixez les pieds en plastique aux piètements.
Retournez le plan de travail assemblé et faites-le 
tenir debout.

Chaque pied en plastique doit être fixé de manière 
à ce que le bord le plus long soit situé dans le coin 
extérieur.

Ouvrez les piètements de manière à ce qu'ils 
soient libres, puis fermez et verrouillez les loquets 
fixés aux piètements.

Assurez-vous que les loquets sont bien fixés.

Prenez le plan de travail assemblé, les bases 
coulissantes et les pieds mobiles, puis placez-les 
sur le sol de sorte que les pieds mobiles soient en 
position verticale ou à 90°.

Prenez les piètements, les barrettes et les poteaux 
horizontaux assemblés et retournez-les de manière 
à ce que les pieds des piètements soient dirigés 
vers le haut, puis faites-les glisser sur les pieds 
mobiles.

Fixez le plan de travail aux piètements avec des 
goupilles en U.

ÉTAPE 3: Fixez les piètements au 
plan de travail

ÉTAPE 4:
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Sélectionnez les trous appropriés sur les plans de travail pour fixer 
les cales.

N'UTILISEZ PAS LE BANC DE TRAVAIL COMME UNE ÉCHELLE
LA CAPACITÉ DE CHARGE DU BANC DE TRAVAIL EST DE 100 KG

ÉTAPE 5:

AVERTISSEMENT:
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IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓN 
PARA SU CONSULTA POSTERIOR: LEER DET ALLA DAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Lea cuidadosamente y guarde todas las instrucciones bien：

1. Cuando monte el banco de trabajo, asegúrese de que las patas de 
plástico estén montadas en las patas del marco de manera correcta.

2. Asegúrese de que todos los pernos y tornillos estén apretados firmemente 
antes de utilizarlo cada vez.

3. Si pliegue el banco de trabajo para almacenarlo, es posible que sea 
necesario aflojar los pernos antes de plegar el banco de 
trabajo. NOTA: Asegúrese de volver a apretar los pernos firmemente antes 
de utilizarlo cada vez.

4. Mantenga limpia el área de trabajo. Si las áreas de trabajo y los bancos de 
trabajo están desordenados, podrán causar accidentes. Cuando el banco de 
trabajo no esté en uso, no deje herramientas u otros materiales sobre él.

5. Nunca utilice barras transversales como una escalera de mano.

6. No se pare, se siente o se arrodille en el banco de trabajo montado.

7. No exceda la capacidad máxima de peso recomendada del banco de 
trabajo (100 kg).

8. Siempre baje las cargas pesadas sobre la encimera cuidadosamente con 
el fin de soportar la tensión gradualmente.

GUARDE TODAS LAS INSTRUCCIONES!
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LISTA DE PIEZAS PRINCIPALES
CANTIDADFIGURA DESCRIPCIÓN(MM)

ENCIMERA

BASES DESLIZANTES

PATAS MOVILES

POSTE HORIZONTAL

MARCOS DE PATAS

BARRAS TRANSVERSALES

PATAS DE PLÁSTICO

CUÑAS

2 piezas

2 piezas

2 piezas

1 pieza

2 piezas

2 piezas

4 piezas

4 piezas
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PERNOS M6XP1X35mm

PERNOS M5-A x12mm

PERNOS M8x14mm

PERNOS M5-B x12mm

TORNILLOS DE MADERA

ARANDELAS 16x8

ARANDELAS 13x6

ARANDELAS 5x0,8

TUERCAS M8xP1,2

TUERCAS M6xP1

TUERCAS M5xP1

PASADOR EN FORMA 
DE “U” 6 mm

8 piezas

2 piezas

4 piezas

2 piezas

16 piezas

8 piezas

16 piezas

6 piezas

4 piezas

8 piezas

4 piezas

2 piezas

LISTA DE PIEZAS PRINCIPALES
CANTIDADFIGURA DESCRIPCIÓN(MM)
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PASO 1: Montaje de la encimera

PASO 2: Montaje de marcos de patas y barras 
transversales

Utilice los tornillos de madera para fijar las 
bases deslizantes a las encimeras que sus 
muescas deben estar hacia adentro.

Utilice los pernos (M8X14mm) de espacio, 
tuercas (M8xP1,2) y arandelas (16x8x1,2) 
para conectar las patas móviles a las bases 
deslizantes.

Utilice los pernos (M6xP1x35mm), arandelas (13x6x1,2) y tuercas
 (M6XP1) para conectar las barras transversales y los marcos de 
patas.

Utilice los pernos (M5-A X12 y M5-B X12), arandelas (5x0,8) y tuercas 
(M6XP1) para conectar el poste horizontal a los marcos de patas.

BOTÓN

M5-A x12mm

M5-B x12mm
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Coloque las patas de plástico en los marcos de 
patas.
Dé la vuelta al banco de trabajo montado y haga 
que el banco de trabajo se coloque en posición v
ertical.
Cada pata de plástico debe ser fijada con el borde 
más largo en la esquina exterior.

Abra los marcos de patas de modo que los 
marcos de patas estén estables, entonces cierre 
y trabe los pestillos unidos a los marcos de patas.

Asegúrese de que los pestillos estén fijados.

Tome la encimera montada, las bases deslizantes 
y los patas móviles, entonces colóquelos sobre el 
suelo de modo que las patas móviles estén en 
posición vertical o de 90 °.

Tome los marcos de patas, las barras 
transversales y los postes horizontales montados, 
luego colóquelos boca abajo para que las patas de 
marcos de patas apunten hacia arriba, entonces 
deslice los marcos de patas sobre los patas 
móviles.

Fije la encimera a los marcos de patas con 
pasadores en forma de “U”.

PASO 3: Fije los marcos de patas 
a la encimera

PASO 4:
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Elija los orificios apropiados en las encimeras para colocar las cuñas.

NO UTILICE EL BANCO DE TRABAJO COMO UNA ESCALERA
LA CAPACIDAD DE CARGA DEL BANCO DE TRABAJO ES DE 100 KGS

PASO 5:

ADVERTENCIA:
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B71-051_B71-051V80

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und bewahren 
Sie sie auf:

1. Achten Sie beim Zusammenbau der Werkbank darauf, dass die 
Kunststofffüße korrekt an den Rahmenbeinen montiert sind.

2. Stellen Sie sicher, dass alle montierten Bolzen und Schrauben vor jedem 
Gebrauch fest angezogen sind.

3. Wenn die Werkbank während der Lagerung zusammengeklappt wird, 
müssen die schrauben vor dem Zusammenklappen möglicherweise 
gelöst werden. HINWEIS: Achten Sie darauf, dass die schrauben vor jedem 
Gebrauch wieder angezogen werden.

4. Halten Sie den Arbeitsbereich sauber. Unaufgeräumte Arbeitsbereiche 
und Werkbänke laden zu Unfällen ein. Lassen Sie keine Werkzeuge oder 
andere Materialien auf der Werkbank liegen, wenn sie nicht benutzt werden.

5. Verwenden Sie die Querträger niemals als Trittleiter.

6. Stehen, sitzen oder knien Sie niemals auf der montierten Werkbank.

7. Überschreiten Sie niemals die empfohlene maximale Gewichtskapazität 
der Werkbank (100 kg).

8. Schwere Lasten immer sanft auf die Arbeitsplatte absenken, damit die 
Belastung allmählich aufgenommen wird.

ALLE ANWEISUNGEN AUFBEWAHREN!
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LISTE DER HAUPTTEILE
ANZAHLABBILDUNG BESCHREIBUNG (mm)

ARBEITSPLATTE

GLEITSCHIENEN

BEWEGLICHE FÜSSE

HORIZONTALE STANGE

BEINRAHMEN

QUERSTREBEN

KUNSTSTOFF-FÜSSE

UNTERLEGKEILE

2 STCK.

2 STCK.

2 STCK.

1 STCK.

2 STCK.

2 STCK.

4 STCK.

4 STCK.
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BESCHREIBUNG (mm)
LISTE DER HAUPTTEILE

ANZAHLABBILDUNG

SCHRAUBEN M6 X P1 X35 mm

SCHRAUBEN M5-A x 12 mm

SCHRAUBEN M8 x 14 mm

SCHRAUBEN M5-B x 12 mm

HOLZSCHRAUBEN

UNTERLEGSCHEIBEN 16 X 8

UNTERLEGSCHEIBEN 13 X 6

UNTERLEGSCHEIBEN 5 X 0,8

SCHRAUBEN M8 x P1,2

SCHRAUBEN M6 x P1

SCHRAUBEN M5 x P1

U-STIFT 6 mm

8 STCK.

2 STCK.

4 STCK.

2 STCK.

16 STCK.

8 STCK.

16 STCK.

6 STCK.

4 STCK.

8 STCK.

4 STCK.

2 STCK.
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SCHRITT 1: Arbeitsplatte montieren

SCHRITT 2: Zusammenbau der Beinrahmen und 
Querstreben

Verwenden Sie Holzschrauben, um die 
Gleitschienen mit den Arbeitsplatten zu 
verbinden, wobei die Kerben nach innen zeigen.
Verwenden Sie Schrauben (M8 X14 mm) mit 
Abstand, Muttern (M8 x Pl.2) und 
Unterlegscheiben (16 x 8 x 1,2), um die 
beweglichen Füße mit den Gleitschienen zu 
verbinden.

Verwenden Sie Schrauben (M6 x P1 x 35 mm), Unterlegscheiben 
(13 x 6 x 1,2) und Muttern (M6 X P1), um die Querstreben und die 
Beinrahmen zu verbinden.
Verwenden Sie Schrauben (M5-A X12mm und M5-B X12mm), 
Unterlegscheiben (5 x 0,8) und Muttern (M6 X P1), um die horizontale 
Stange mit den Beinrahmen zu verbinden.

TASTE

M5-A x12mm

M5-B x12mm
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Befestigen Sie die Kunststofffüße an den 
Beinrahmen. Drehen Sie die montierte Werkbank 
um und lassen Sie die Werkbank aufrecht stehen.

Jeder Kunststofffuß muss mit der längsten Kante 
an der äußeren Ecke angebracht werden.

Öffnen Sie die Beinrahmen, so dass die 
Beinrahmen frei stehen, und schließen und 
verriegeln Sie die an den Beinrahmen angebrachten 
Riegel.

Vergewissern Sie sich, dass die Riegel gesichert sind.

Nehmen Sie die zusammengebaute Arbeitsplatte, 
die Gleitschienen und die beweglichen Füße und 
legen Sie sie so auf den Boden, dass sich die 
beweglichen Füße in einer vertikalen oder 
90°-Position befinden.

Nehmen Sie die zusammengebauten Beinrahmen, 
Querstreben und horizontalen Stangen und drehen 
Sie sie um, so dass die Beine der Beinrahmen nach 
oben zeigen, und schieben Sie dann die 
Beinrahmen auf die beweglichen Füße.

Sichern Sie die Arbeitsplatte mit U-Bolzen an den
 Beinrahmen.

SCHRITT 3: Befestigen der 
Beinrahmen an der Arbeitsplatte

SCHRITT4:
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Geeignete Löcher auf den Arbeitsplatten auswählen, um Unterlegkeile 
zu befestigen.

WERKBANK NICHT ALS LEITER VERWENDEN
BELASTBARKEIT DER WERKBANK BETRÄGT 100 KG

SCHRITT5:

WARNUNG:
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IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO 
RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si prega di leggere attentamente e conservare tutte le istruzioni:

1. Durante il montaggio del banco da lavoro assicurarsi che i piedini in 
plastica siano correttamente montati alle gambe del telaio.
2. Assicurarsi che tutti i bulloni e le viti montati siano saldamente serrati 
prima di ogni utilizzo.
3. Se il banco da lavoro viene ripiegato durante lo stoccaggio potrebbe 
essere necessario allentare i bulloni prima di piegarlo. NOTA: Assicurarsi di 
riavvitare i bulloni prima di ogni utilizzo.
4. Mantieni pulita l'area di lavoro. Aree di lavoro e banchi disordinati 
favoriscono gli incidenti. Non lasciare utensili o altri materiali sul banco di 
lavoro quando non li usi.
5. Non usare mai le barre trasversali come scala.
6. Non stare mai in piedi, sedersi o inginocchiarsi sul banco da lavoro 
assemblato.
7. Non superare mai la capacità massima di carico raccomandata per il 
banco da lavoro (100 kg).
8. Abbassare sempre i carichi pesanti sul piano di lavoro con delicatezza in 
modo che lo sforzo venga assorbito gradualmente.

CONSERVARE TUTTE LE ISTRUZIONI!
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ELENCO DELLE PARTI PRINCIPALI

FIGURA DESCRIZIONE (MM) QUANTITÀ

PIANO DI LAVORO

BINARI SCORREVOLI

PIEDINI MOBILI

ASTA ORIZZONTALE

TELAI GAMBE

TRAVERSI

PUNTALI IN PLASTICA

COCCIOLI

2 PZ

2 PZ

1 PZ

2 PZ

2 PZ

4 PZ

4 PZ

2 PZ
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BULLONI M6XP1X35mm 

BULLONI M5-Ax12mm 

BULLONI M8x14mm 

BULLONI M5-B x12mm
 

VITI PER LEGNO
 

RONDELLE 16x8 

RONDELLE 13x6 

RONDELLE 5x0.8

DADI M8xP1.2

DADI M6xP1

DADI M5xP1

PERNO A U 6 mm

8 PZ

2 PZ

4 PZ

2 PZ

16 PZ

8 PZ

16 PZ

6 PZ

4 PZ

8 PZ

4 PZ

2 PZ



M5-A x12mm

M5-B x12mm
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PASSO 1: Assemblaggio del piano di lavoro
Usare viti per legno per fissare le basi delle guide ai 
piani di lavoro con le tacche rivolte verso l'interno. 
Usare bulloni (M8X14mm) distanziatori, dadi (M8xP1.2) 
e rondelle (16x8x1.2) per collegare i piedi mobili alle 
basi di scorrimento.

BOTTONE

PASSO 2: Assemblaggio dei telai delle gambe e delle traverse
Usare bulloni (M6xP1x35mm), rondelle (13x6x1.2) e dadi (M6xP1) per 
collegare le traverse ai telai delle gambe.
Usare bulloni (M5-A x12mm e M5-B x12mm), rondelle (5x0,8) e dadi 
(M6xP1) per collegare l'asta orizzontale alle strutture dei piedini.
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PASSO 3: Fissare le strutture porta-gambe 
al piano di lavoro
Aprire le strutture porta-gambe in modo che stiano in 
piedi liberamente, quindi chiudere e bloccare le 
chiusure fissate alle strutture porta-gambe.
Assicurarsi che le chiusure siano ben assicurate.
Prendere il piano di lavoro assemblato, le basi 
scorrevoli e i piedini mobili, quindi posizionarli a terra 
in modo che i piedini mobili siano in posizione verticale 
o a 90°.
Prendere i telai delle gambe assemblati, le traverse e i 
pali orizzontali e capovolgerli in modo che le gambe 
dei telai puntino verso l'alto, quindi infilare i telai delle 
gambe sui piedi mobili.
Fissare il piano di lavoro ai leg frames con i perni a U.

PASSO 4:
Fissare i piedini in plastica alle strutture delle gambe.
Ribaltare il banco da lavoro assemblato e farlo 
rimanere in posizione verticale.
Ogni piedino di plastica deve essere fissato con il lato 
più lungo rivolto verso l'angolo esterno.
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PASSO 5:
Selezionare fori adatti sui piani di lavoro per fissare i cunei.

AVVERTENZA:
NON USARE IL BANCO DA LAVORO COME SCALETTA. LA PORTATA 
MASSIMA DEL BANCO DA LAVORO È 100 KG.
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Imported by Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, 
Ontario Canada
L3R 4B9
MADE IN CHINA

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307, 
Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
FABRIQUÉ EN CHINE

Imported by Aosom LLC
7777 Center Ave. Suite 430
Huntington Beach, CA 92647-9998 USA
MADE IN CHINA






